

美国军事冒险行为 给中东局势火上浇油

有美军驻扎的伊拉克萨拉赫丁省拜莱德空军基地及美国驻伊拉克大使馆所在的巴格达“绿区”4日晚遭炮弹袭击。美国总统特朗普4日警告伊朗,若美方人员或设施遭袭,美方将对伊朗52个目标实施迅猛打击。

伊美互放狠话

伊朗最高领袖哈梅内伊3日表示,伊朗方面将对美军打死伊朗高级将领进行“强硬复仇”。伊朗总统鲁哈尼4日说,美军空袭致死苏莱曼尼是美国针对伊朗犯下的“严重罪行”,美国为此将面临长期后果。

伊朗政府3日召见瑞士驻伊朗使馆临时代办,谴责这次袭击是“赤裸裸的国家恐怖主义行为”。伊朗国家电视台3日还以外长扎里夫为消息源报道说,伊朗将追究美方炸死苏莱曼尼的法律责任。

美国五角大楼3日宣布向中东增派将近3000名士兵,以应对上升的威胁。美国国务院同日发布针对美国公民在中东国家的旅行预警,提及美国公民应通过

各种方式尽快离开伊拉克。特朗普4日警告伊朗若袭击美方目标将遭到迅猛打击。当天,有美军驻扎的伊拉克拜莱德空军基地和巴格达“绿区”遭袭,目前尚不清楚是否与伊朗有关。

分析人士指出,美国单方面退出伊朗核问题全面协议后,对伊朗采取极限施压措施,导致美伊关系不断恶化。

虽然美伊斗争趋于尖锐,但双方走向全面战争的可能性不大。面临2020年大选的特朗普有意借打压伊朗转移国内矛盾并增加选举砝码,但无意发动战争。伊朗方面在经济制裁下国内出现一些民生问题,多次发生示威和骚乱,与美国“硬碰硬”只会令国内形势雪上加霜。



地区局势堪忧

联合国秘书长安东尼奥·古特雷斯高度关注加剧紧张的中东局势。他的发言人法尔汉·哈克3日在声明中说,这是多国领导人必须保持最大程度克制的时刻,世界无法承受又一场海湾战争。

国务委员兼外交部长王毅4日同伊朗外长扎里夫通电话时表示,美方的军事冒险行为,违背了国际关系基本准则,将加剧地区局势的紧张动荡。中方反对在国际关系中使用武力,军事手段没有出路,极限施压更行不通。

俄罗斯外长拉夫罗夫4日与

扎里夫通话时表示,美国空袭行动严重违反国际法基本准则,无助于解决中东地区多年积累的难题,将导致当地新一轮紧张局势加剧。

分析人士指出,苏莱曼尼之死可能令美伊陷入“报复循环”,中东地区局势堪忧。

中国现代国际关系研究院中东研究所专家秦天认为,如果报复行动选在海湾地区,更多国家恐将受到牵连。如果美伊冲突和伊拉克、黎巴嫩等国的政局发生更多联动,整个中东地区会更加动荡。

1月4日,在伊拉克巴格达,哀悼者举着伊朗伊斯兰革命卫队下属“圣城旅”指挥官卡西姆·苏莱曼尼的画像参加送葬活动

中国社科院西亚非洲研究所专家魏亮说,苏莱曼尼事件使美伊在伊拉克的斗争从幕后的“代理人”模式转入正面对抗,双方回旋余地缩小,失控风险增加。美伊互斗不仅会威胁伊拉克的稳定,还可能外溢至中东其他国家。

专家认为,考虑到苏莱曼尼在伊朗地区战略中的地位和国内外的影响力,苏莱曼尼事件对整个中东局势的影响将超过去年海湾地区多起油轮遇袭事件和沙特石油设施遇袭事件。

据新华社

100%羊皮毛一体,加厚加暖羊毛靴防风防潮不冻脚!

299元一双、第二双199元

(此优惠活动只限两双购买者享受)

兴顺福
SENSIFAVOR

定义健康老人鞋



有了兴顺福羊毛棉靴
再也不愁冬天穿鞋问题

鞋子不保暖脚就冷,走路都哆嗦,什么样的保暖鞋都不如羊毛鞋!兴顺福品

100%羊毛羊皮毛一体,毛厚浓密,成本高昂,保暖效果堪称棉靴中的“羊毛大衣”,无论在北方还是南方,中老年人有了它,多冷的脚都能给“捂热乎”。防风锁温鞋面,360°全方位阻隔冷空气;后帮加固设计。

优势1·羊毛防寒保暖:优质羊毛内里和鞋垫,保暖性非常好,聚热保暖、防寒干爽、不捂脚,双脚如踩小暖炉。

优势2·防风防潮防泼水:鞋面由牛皮翻毛皮、科技抗寒和防泼水面料组成,寒风、湿气、潮气不易进入鞋内。

优势3·升级雨雪防滑:独家鞋底,特制3处六角花纹软钉,牢牢“抓住”雪面,大面积雪花纹、排水纹路,防滑性能大大升级,保障雨雪路面也安全。

优势4·轻量健步跑:整靴轻量化,仅约300克,告别笨重老棉靴,走路轻盈不累脚,冬天照样健步跑。

优势5·加高超柔护踝:鞋口一圈超柔材质,就像小围巾一样围着脚踝,防止走动时冷风灌入脚踝,既保暖又舒适。

优势6·方便老人:根据老人脚形设计,不磨不挤,非常好穿的粘扣+弹力鞋带设计,脚背高也能穿,超方便,不用担心被鞋带绊倒。



活动时间
今日起至1月15日
欢迎试穿订购



销售热线:
16605307257

活动地址:菏泽市永昌路289号夏威夷大厦九楼909室(菏泽大剧院东邻威海商业银行楼上,由大楼东厅上楼。乘66路公交车在大剧院站牌下车即到。)